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DAGORDNING/PROTOKOLL 
VISION TROLLHÄTTEAVDELNINGENS ÅRSMÖTE 2024
 
29 februari 2023, klockan 12-13
Folkets park, Trollhättan.  
 
 
§ 1	Mötet öppnande
Ordförande Anna Kuusela öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
§ 2     Mötets stadgeenliga kallande 
(Frågan ställs till årsmötet om medlemmarna fått kallelse och dagordning i rätt tid.) 
Samtliga medlemmar bekräftar att kallelse och dagordning inkommit i tid.
§ 3     Fastställande av röstlängd
(Årsmötet bestämmer vilka som har rätt att rösta. )
Anna förmedlar och bekräftar att det är medlemmarna i rummet som har rösträtt.
§ 4     Fastställande av dagordning, övriga frågor  
Beslutar att fastställa dagordningen.
§ 5     Val av årsmötets ordförande och sekreterare 
Martin Johansson fastställs som ordförande för dagens årsmöte och Sofia Persson fastställs som årsmötessekreterare. 
§ 6     Val av justerare och rösträknare 
Per Gertow väljs som justerare och rösträknare.
§ 7     Inlämnade förslag, övriga frågor och motioner 
Inga övriga frågor och/eller motioner har inkommit eller inkommer. 
§ 8     Beslut angående stadgar
(Vision Trollhätteavdelningen följer förbundets stadgar)
Beslutar att fortsätta följa Visions rådande centrala stadgar.
§ 8     Styrelsens årsberättelse och årsredovisning för föregående verksamhetsår. 
Martin Johansson redovisar styrelsens verksamhetsberättelse och aktiviteter från föregående år. Bland annat att förbundsordförande Veronica Magnusson var på besök. Konstaterar att en chefsaktivitet som var planerad dessvärre inte hanns med utsatt tid. 

§ 9     Revisorernas revisionsberättelse. 
(Revisorn/Revisorerna sammanfattar sin granskning av styrelsens arbete.) 
Martin Johansson går igenom styrelsens ekonomi från föregående år och visar att revisionsberättelsen (granskningen från revisorerna) är godkänd. 
§ 10   Förfarande med överskott eller underskott i årsbokslutet
(Årsmötet beslutar om eventuellt underskott eller överskott ska bäras med till nästa år.)
Martin Johansson visar Vision Trollhätteavdelningen underskott för föregående år. Avdelningen har under föregående år gått planerad minus, detta utifrån att pandemiåren inte möjliggjorde olika aktiviteter osv. och att en nu har försökt nå balans i ekonomi utifrån att göra av med lite mer. Bokslutet visar att föreningens ekonomi är fortsatt god.  
§ 11   Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning
Beslutar att styrelsen får ansvarsfrihet.
§ 12   Beslut angående eventuell avgift samt vem tecknar i förening (två stycken)
Informationen om att det inte sker någon skillnad i avgift. Ingen motsätter sig detta. 
Beslut sker att kassör Johan Merking och ordförande Anna Kuusela tecknar två i förening för Vision Trollhätteavdelningen. 
§ 13   Fastställande av antal ledamöter i styrelsen
Utifrån att vi är många medlemmar behöver också styrelsen vara stor. Utifrån detta upplever styrelsen ett behov av att vara i likvärdig storlek för att kunna möta upp. Antalet ledamöter i styrelsen fastställs till 10 (samt två suppleanter) av medlemmarna.  
§ 14   Val av ordförande för Vision Trollhätteavdelningen
Valutskott Dan Fogelberg tar över och frågar om vi kan fastställa enligt valberedningsförslag att välja Anna Kuusela som ordförande i ytterligare två år, beslutas.  
§ 15   Val av ledamöter och suppleanter i styrelsen 
Nyval Lisa Foldemark 2 år
Omval Susanne Jörgensen 2 år
Omval Sarkis Banous 2 år
Omval Per Gertow 2 år
Omval Malin Henriksson 2 år
Omval Victoria Källbro 2 år
Alla nyval och omval beslutas. 
§ 16   Val av styrelse 
Beslutet fastställs.
§ 17   Val av revisorer och revisorssuppleanter  
Sittande revisorer är Pernilla Hermansson och Birgitta Ohtamaa.
Omval Pernilla Hermansson 2 år, omval beslutas.  
§ 18   Val av valutskott och sammankallande 
Dan Fogelberg, Marika Nordberg och Torbjörn Jackson beslutas som fortsatt valutskott. Sammankallande är Dan Fogelberg. 
§ 19   Beslut om uppdrag (vice ordförande med 2:e vice, sekreterare med vice, HSO med 1:e och 2:e vice, MR inspiratör, medlemsutvecklare, chefsföreträdare, utbildningsansvarig, förhandlingsansvarig, lönedelegation, ombud och skyddsombudsansvariga, vilka är de två firmatecknare, personer systemansvarig + ev någon ytterligare) till styrelsen vid konstituerande styrelsemöte 
Det beslutas att rådande styrelse kan besluta ovanstående punkter på konstituerande styrelsemöte.
§ 20   Beslut om fastställande val om ombud och skyddsombud sker löpnade under året på styrelsemöten. 
För information till medlemmar om processen. Det beslutas att rådande styrelse kan besluta ovanstående på styrelsemöte.
§ 21   Mötet avslutande 
Martin tackar alla och avslutar mötet.
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Ordförande Martin Johansson		Sekreterare Sofia Persson
		_________________________
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